

Акция «Внимание, дети!»
В рамках профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения «Внимание, дети!» в МБОУ «Троицкая СОШ» с 01.09-01.10.2021 года проводились мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма, которые ставили своей целью предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди учеников школы.
Для проведения воспитательных часов под девизом «Добрая дорога Детства» учителями были разработаны сценарии, наглядные пособия: изображение дорожных знаков, изображения светофора, дидактический материал: ребусы, кроссворды, карточки с заданиями и др.
Запомнить основы дорожной грамоты помогают конкурсы и загадки. Правила поведения на проезжей части осваивают с помощью игры. В таком виде скучная теория запоминается быстро. Именно через игру у учеников закреплялись знания о безопасном переходе улиц и дорог, прививались убеждения в необходимости следовать поведенческим нормам и качествам, дисциплинированности, внимательности, организованности.
Основной целью всех воспитательных мероприятий было проверить и закрепить знания учеников по правилам дорожного движения на улицах и дорогах.
На занятии в 1-2 классах по теме «Знаем ли мы правила дорожного движения?» ученики узнали и повторили   историю возникновения правил дорожного движения, в каком году и где появился первый светофор. Так же в игровой форме дети 1,2,3,4 классов  повторили правила поведения на улицах и дорогах города. Кроме того, ученики правильно называли дорожные знаки, которые предназначены не только для пешеходов, но и водителей.
Берсенева К.В. провела с детьми 6 класса  познавательно игровую программу «Пешеход – отличник», которая позволила в доступной, игровой форме проверить знания воспитанников о нехитрых правилах дорожного движения. Так же детям были предложены карточки с заданиями, в которых нужно было выбрать правильный, безопасный маршрут по дороге в школу.
На познавательной программе ( уч. ЗубоваА.Н. ) по правилам дорожного движения в 7 классе на тему «Как избежать опасные ситуации на дороге?», ученики так же повторили правила дорожного движения, узнали о возможных причинах детского дорожно-транспортного травматизма и закрепили свои знания о правилах, которые необходимо соблюдать велосипедистам, т.к. они наравне с водителями являются участниками дорожного движения, а также совместно с 9  классом (кл.рук.бердникова Т.И.) провели акцию  «Правила перевозки детей в автомобилях»
С целью закрепления знания детей по ПДД, развития творческой активности детей, логического мышления, внимательности, воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах учителем Андрияновой М.Н. были проведены игровые познавательная викторина «Красный, желтый, зеленый»
В рамках профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения «Внимание, дети!» в МБОУ «Троицкая СОШ» проведены следующие мероприятия: 
Инструктаж с педагогами по организации работы по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма.(педсовет ) 31.08.2021 

01.09.2021 г. Проведен инструктаж учащихся по ПДД с 1-10 кл.. Организован просмотр видеороликов на сайте «Стань заметнее на дороге».
Проведен родительский видеолекторий,памятки в чатах классных групп «За безопасность дорожного движения - все вместе!» Цель: обратить внимание родителей на ответственное соблюдение Правил дорожного движения, необходимость применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств, при перевозке детей в салоне автомобиля. 

Проведены лекции с учащимися и их родителями, посвящённые началу учебного года, вопросам обеспечения дорожной безопасности детей. Были обновлены безопасные маршруты в школу и домой для каждого ученика «Дом-Школа-Дом» (в дневниках обучающихся).

На сайте МБОУ «Троицкая СОШ» обновлена вкладка «Безопасность дорожного движения».

В конце учебного дня, ежедневно, с 1-10 кл.проводятся «Минутки безопасности».

В течение акции»Внимание, дети!»  в 1-3 классах, библиотекарем школы Морис Т.В. были проведены библиотечные уроки - Чтение художественной литературы: «Сказка о Светофорчике и Семафорчике», Стихи и загадки о ПДД., Носов Н. «Автомобиль». Михалков С. «Дядя Стёпа - милиционер», «Моя улица», «Велосипедист», Иванов А. «Как неразлучные друзья дорогу переходили», Кривич М. «Школа пешехода», Пишумов Я. «Самый лучший переход». 

Ребята из агитбригады «Спасатели»  9-10 кл. 27 сентября 2021года провели в 1-5 классах уроки безопасности с просмотром м/ф, видеороликов: "Безопасные Уроки тётушки Совы", "Три котёнка", "По дороге со Смешариками", «Аркадий Паровозов». 

10  Во всех классах проведены тематические часы по ППД:

Педагог-организатор МБОУ «Троицкая СОШ»: Рехлова Т.В.
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¢ Beerga npucternsaitecs pemHami GesonacHocTu u
obuscHsiiTe peberky, 3avem 3to HYXXHO fienats.

¢ ECM 370 npasuno asTOMaTMuECKH BLINOAMAETCH
! Bamu, T0 OHO byner cnocobetsosaty
dopmuposaruio y pebenka NPUBLINKKA
NPUCTErMBaTLCH pemHem BesonacHocTv

| « Pemenb GesonacHocTu ans peberka gonmeH umers
daantep no ero pocty (4tobsl pemens He Bbin Ha
YPOBHE Wwew).

¢ fletw fo 12 neT QonxHel CMAETs 8 CNeuuransHom
AETCKOM yAepXMBAIOWEM yCTpoiicTBe (Kpecne) uau
33HMMaTL camble Ge3onacHbie MecTa 8 asTomobune
CepPeanHy W NPasylo YacTb 334HET0 CUACHbLA.

AeTHAM CTOSTS B aBTOMOSHAe
MEXAY CONNXAME CHACHER

¢ Yuute pebedka NpPaBMALHOMY  BbIXOAy M3
asTomobuns  uepes npasyl® ABepb, KOTOpas
| HaXOAMTCA CO CTOPOHbI TPOTyapa.





